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Дело № 5-103/10/2022
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
17 марта 2022 года                                                                     г. Нижнекамск, РТ
 
Мировой судья судебного участка №10 по Нижнекамскому судебному району Республики Татарстан Заляев Р.Р., с участием помощника Нижнекамского городского прокурора Республики Татарстан фио, рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 2 статьи 13.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,  
в отношении Ильдарханова Багданура Вадутовича, паспортные данные, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, работающего главой Краснокадкинского сельского поселения адрес Республики Татарстан, к административной ответственности ранее не привлекавшегося.
УСТАНОВИЛ:
дата в ходе проведенной Нижнекамской городской прокуратурой Республики Татарстан проверки в деятельности Краснокадкинского сельского поселения адрес РТ установлено, что наименование организации, являясь лицом, ответственным за обеспечение осуществления Краснокадкинским сельским поселением адрес Республики Татарстан своих полномочий по решению вопросов местного значения, по состоянию на дата не организовал размещение в сети «Интернет» на официальном сайте муниципального образования по адресу: http://krasnokadkinskoe-sp.ru обязательной для размещения информации, в том числе: обновленные на текущую дату сведения о количестве субъектов малого и среднего предпринимательства и об их классификации по видам экономической деятельности; об организациях, образующих инфраструктуру поддержки, условиях и о порядке оказания такими организациями поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства; об объявленных конкурсах на оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки, порядок обжалования нормативных правовых актов и иных решений, принятых государственным органом, его территориальными органами, муниципальных правовых актов, информация о результатах проверок, проведенных органом местного самоуправления, подведомственными организациями в пределах их полномочий, а также о результатах проверок, проведенных в органе местного самоуправления, подведомственных организациях, тексты официальных выступлений и заявлений руководителей и заместителей руководителей государственного органа, его территориальных органов, органа местного самоуправления, статистические данные и показатели, характеризующие состояние и динамику развития экономической, социальной и иных сфер жизнедеятельности, регулирование которых отнесено к полномочиям государственного органа, органа местного самоуправления, информацию о работе государственного органа, органа местного самоуправления с обращениями граждан (физических лиц), организаций (юридических лиц), общественных объединений, государственных органов, органов местного самоуправления, в том числе: обзоры обращений физических и юридических лиц, а также обобщенную информацию о результатах рассмотрения этих обращений и принятых мерах, а также иная необходимая для развития субъектов малого и среднего предпринимательства информация, тем самым нарушив требования пункта 1 статьи 8 Федерального закона от 27.07.2006 № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации», статей 6, 10, 13, 14, 25 Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», статьи 19 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».
В судебном заседании наименование организации вину в совершении административного правонарушения признал частично, пояснив, что не успевает исполнить требования законодательства из-за отсутствия кадров.
Помощник Нижнекамского городского прокурора Республики Татарстан фио в судебном заседании подтвердила законность и обоснованность составленного постановления о возбуждении производства об административном правонарушении и просила назначить наказание, с учетом требований действующего законодательства.
Выслушав участников процесса, изучив материалы дела, мировой судья считает, что вина наименование организации подтверждается совокупностью собранных по делу доказательств: постановлением о возбуждении дела об административном правонарушении от дата; актом проверки от дата; фототаблицей страницы Краснокадкинского сельского поселения адрес РТ в сети «Интернет»; объяснением наименование организации
Таким образом, действия наименование организации суд квалифицирует по части 2 статьи 13.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – неразмещение в сети «Интернет» информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления в случаях, если обязанность по размещению такой информации в сети «Интернет» установлена федеральным законом.
При назначении наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения и личность виновного.  
Обстоятельством, смягчающим административную ответственность, является частичное признание вины.
Учитывая указанные обстоятельства, суд считает необходимым назначить наименование организации  наказание в виде административного штрафа.
Руководствуясь статьями 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
ПОСТАНОВИЛ:
Признать Ильдарханова Багданура Вадутовича виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 13.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить наказание в виде штрафа в размере 3000 (трех тысяч) рублей.
Реквизиты для оплаты штрафа: получатель платежа: УФК по РТ (Министерство юстиции Республики Татарстан), Банк - отделение НБ Республика Татарстан, номер счета 03100643000000011100, кор.сч. 40102810445370000079, ИНН 1654003139, КПП 165501001, ОКТМО 92701000001, БИК 019205400, КБК 73111601143019000140, идентификатор 0318690900000000027205653.
Разъяснить, что в соответствии со статьей 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ. При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, по истечении шестидесяти дней со срока, указанного в части 1 статьи 32.2 КоАП РФ, судья, вынесший постановление, направляет соответствующие материалы судебному приставу-исполнителю для взыскания суммы административного штрафа в порядке, предусмотренном федеральным законодательством. Согласно части 1 статьи 20.25 КоАП РФ неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
Постановление может быть обжаловано в Нижнекамский городской суд Республики Татарстан в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления, через мирового судью. 
Мировой судья                                                                                        Заляев Р.Р.

